

信息快递

抗癌药医保准入谈判下月完成

拟谈判药品范围覆盖黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴癌等多个癌种

为了让更多患者顺利用上抗癌药物，一系列政策红利正在逐步落地。记者从国家医疗保障局了解到，国家医保局多措并举加快推进抗癌药降价工作。其中，新一轮抗癌药医保准入谈判工作预计9月底前完成。

一些企业已主动下调部分药价

8月3日，国家医疗保障局表示，关于加快推进抗癌药降价工作，经过一个多月积极推动，目前各项工作进展顺利，成效初显。对目录内的抗癌药，积极做好省级抗癌药专项集中采购，国家医保局已印发通知提出要求，各地也在抓紧部署。

据悉，目前一些企业已主动下调部分药品价格，在甘肃、湖北等地的药品采购平台上已可见部分挂网药品价格的下调。

关于国家药品集中采购试点，按照国务院统一决策部署，国家医保局牵头组织开展。目前，正在结合地方经验，按照质量、价格、数量相联

动，招采、供应、结算、医保相衔接的原则，抓紧完善试点工作方案，各项工作正在积极推进中。

拟谈判药品覆盖多个癌种

据了解，国家医保局已经组织专家通过评审、遴选投票等程序确定了拟进行医保准入谈判的药品范围，目前正在与企业确认谈判意愿，下一步将启动谈判材料准备、专家评估和具体谈判工作。国家医保局有关负责人对记者说，专家提出的拟谈判药品均为治疗血液肿瘤和实体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品，覆盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴癌、多发性骨髓瘤等多个癌种。

去年36个药品医保准入谈判成功

这并不是我国第一次进行药品的医保准入谈判，2017年就曾经进行

过一次。当年4月份，人社部公布了44个拟谈判药品名单，随后成立了专门的工作组和监督组负责承担具体工作和开展全程监督，并组织专家与相关企业进行了谈判。

最终，谈判成功的药品有36个，成功率达到了81.8%，谈判成功的药品统一纳入药品目录乙类范围。谈判确定的支付标准与2016年平均零售价相比，平均降幅达到44%，降幅最高的达到70%，明显减轻了参保人员药费负担，同时也有效控制了医保基金支出。

尽早实现抗癌药终端价格降低

关于调税降价工作，今年5月1日起，我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降为零，同时企业可选择按照简易办法依照3%征收率计算缴纳增值税，部分进口抗癌药减按3%

征收进口环节增值税。

国家医保局有关负责人说，根据税收政策调整，前期国家谈判抗癌药涉及的12家企业，按照国家医保局要求对药品价格进行了重新测算。国家医保局组织财税专家对企业测算结果逐一进行了复核，并与企业就调整后的医保支付标准或挂网采购价格签署了补充协议。下一步，将督促企业按约定向各省份招采部门提交调价申请，尽早实现抗癌药终端价格的降低。

此前，国家有关部门对“天价抗癌药”已有相应举措。据了解，目前绝大多数临床常用、疗效确切的药品都已纳入医保支付范围。特别是2017年医保药品目录准入谈判，又纳入了15个疗效确切但价格较为昂贵的癌症治疗药品，如赫赛汀、美罗华、万珂等，通过谈判降价及医保报销的双重效应，患者个人负担大大减轻。

(据新华网)

《湖南省创业培训补充管理办法》出台

参加创业培训有补贴

省人力资源和社会保障厅日前印发了《湖南省创业培训补充管理办法》(以下简称《办法》)，从机构管理、实施标准、补贴资金的申领和拨付等方面对我省创业培训进行了规范。《办法》自2018年8月1日起施行。

《办法》指出，享受创业培训补贴的人员范围包括：贫困家庭子女、毕业年度高校毕业生、城乡未继续升学的应届初高中毕业生、农村转移就业劳动者、城镇登记失业人员、大中专院校在校学生(含中职、技校)、小微企业创办者、企事业单位职工、退役军人、就业困难群体。符合条件的补贴对象，同类别创业培训课程每人只可享受一次补贴。

《办法》明确，创业培训补贴资金补贴标准为：“创办你的企业”(SYB)培训1000元/人次，“改善你的企业”(IYB)培训1300元/人次，创业模拟实训不超过1300元/人次(其中1000元支付个人或机构，不超过300元用于教学辅助平台系统的使用、维护和后续服务支持)，网络创业培训不超过1300元/人次(其中1000元支付个人或机构，不超过300元用于教学辅助平台系统的使用、维护和后续服务支持)，“创办你的企业”(SYB)培训后续服务补贴不超过800元/人。

(据红网)



巷道患上“肠梗阻”

名仕华府西门巷道内“堵”情严重



摊贩占道，车辆乱停

本报讯(记者 黄洁)近日，有市民向本社掌上衡阳客户端报料称，蒸湘区名仕华府西门的巷道里，存在车辆占道停放和摊贩占道经营的现象，导致行车不便，还存在安全隐患，附近居民很苦恼。

8月3日18时许，记者在现场看到，道路中间停放着两台小车，道路两旁摆放有水果、蔬菜、肉类等摊位，还有几辆摩托车停在路口。车辆行驶进入该巷道时，司机需小心翼翼，行人只能侧身穿行。

蒸湘区城管执法局称，将加大重点时段的巡查力度，对车辆和摊贩占道摆放的现象进行整顿，还路于民。

腐烂果蔬晾晒风光带

湘江西岸外滩柴埠门码头段的沿江风光带护栏成了晒场，异味刺鼻、蚊蝇纷飞



晾晒的香瓜引来蚊蝇飞舞 ■胡亚华 摄

本报讯(记者 胡亚华)“腐烂的瓜果摆放在风光带护栏上晾晒，熏得人根本受不了！”近日，

有损城市形象。

8月2日下午，在湘江西岸外滩柴埠门码头段，记者看见沿江风光带护栏上晾晒着黄瓜、豆角、辣椒及香瓜等五花八门的果蔬，现场异味刺鼻，蚊蝇纷飞。“这些腐烂的瓜果蔬菜，散发的气味老远便可闻到，熏得游人受不了。”常在风光带上散步的陆先生告诉记者，这些瓜果蔬菜是附近水果摊贩晾晒的，已晾晒了一段时间，腐烂的瓜果引来大量蚊蝇，破坏风光带的环境卫生。

市民呼吁，希望有关职能部门强化沿江风光带巡查力度，维护沿江风光带整洁清爽的容貌。市沿江风光带管理处表示，将会同有关职能部门一道，对违规挤占公共空间的晾晒行为进行查处，为市民游人提供整洁舒适的观景休闲环境。

(据红网)



今明两天，雷阵雨捉摸不定

气象部门预计，8日至11日，转为以晴热天气为主，最高气温将飙升至38℃

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈德桥)8月5日上午9时，气象部

门发布了高温黄色预警，天气晴热，气温上升，迅速重回高温阵营，各地最高气温突破了高温线，市城区最高气温达36.9℃！

受西南复合、切变线及高层冷空气的共同影响，风雨“混合双打”还将持续，6日、7日两天，以阵雨转多云天气为主，午后将出现分散性阵雨或雷阵雨，天气环流系统不稳定，午后雷阵雨的发生条件相对较好。气象部门称，

夏天的午后雷阵雨是最不可捉摸的，常伴有雷雨大风、强雷电和短时暴雨。

受西南复合、切变线及高

层冷空气的共同影响，风雨“混

合双打”还将持续，6日、7日两

天，以阵雨转多云天气为主，午

后将出现分散性阵雨或雷阵雨，

时空分布不均匀。凉爽是短暂的，



王青士：革命一定会成功



王青士像(资料照片)

夏日炎炎，上海龙华烈士纪念馆，草木葱郁，松柏常青。王青士烈士的侄子王琦指着展窗内的一幅烈士照片说：“王青士为了革命，只寄过这一张自己的照片给刚出生的孩子，叫她‘认识爸爸’，直到就医也没能见上一面……”

王青士，1907年出生于辽宁沈阳，祖籍安徽霍邱。1923年进入北京俄文法政大学读书，结识了当时在法政大学任教的瞿秋白，逐步走上革命道路。

1924年，王青士加入改组后的国民党，他的革命活动引起了反动当局的注意，受到反动军警侦缉队的监视，在北京无法继续居留，于1926年下半年回到家乡安徽霍邱暂避，并在当地传播马克思主义。1927年底加入中国共产党，在霍邱秘密发展党员，建立党组织。他还发动农民群众，建立农民协会，并参与组织和领导了1928年7月的霍邱七二七暴动。

暴动失利后，王青士遭到反动

(据新华社)

刘谦初：一颗红心忠勇为党



刘谦初像(资料照片)

学生运动负责人之一。1926年，刘谦初再度投笔从戎来到武汉参加北伐军，在第十一军政治部宣传科社会股任股长，并兼任政治部理论刊物《血路》的副主编。

1927年1月，30岁的刘谦初正式加入中国共产党。也是在这一年，刘谦初遇到了自己的革命伴侣——时任中共京山县委副书记、24岁的张文秋。两人怀揣着共同的革命理想，又被彼此人格魅力所吸引。在武汉亲友的家中，两人举行了简单的婚礼。

大革命失败后，白色恐怖笼罩全国。刘谦初根据党的指示，先到江苏省委工作，后经上海去福建。1928年9月，在福建省第一次党代会上，他被选为中共福建省委书记。

1929年初，党中央调他到山东工作，以齐鲁大学助教身份作掩护。

面对险恶环境，他把个人生死置之度外，常常冒着危险，来往于济南、青岛等地，夜以继日地工作。

刘谦初，原名刘德元，1897年出生于山东平度的一个农民家庭。父亲为他取了一个小名，叫作“光”，希望他长大成人后能有一番作为。刘谦初8岁开始，先后在私塾和高等小学念书。1913年春天，16岁的刘谦初考入平度知务中学。此时的中国，依然在寻找民族自强的道路。刘谦初联合13名同学投笔从戎，参加了中华革命军东北军第三支队炮兵团。后因作战英勇，被授予“山东三支队义勇奖牌”。1918年，刘谦初又以优异成绩考入齐鲁大学预科。在大学里，刘谦初继续保持昂扬的学习热情，对所学功课无不细心研读，他的作文时常成为范文被当众朗读。五四运动爆发后，济南多所学校的学生联合组织游行示威，刘谦初积极参与街头演讲、分发传单。

1916年春，袁世凯复辟帝制。刘谦初联合13名同学投笔从戎，参加了中华革命军东北军第三支队炮兵团。后因作战英勇，被授予“山东三支队义勇奖牌”。1918年，刘谦初又以优异成绩考入齐鲁大学预科。在大学里，刘谦初继续保持昂扬的学习热情，对所学功课无不细心研读，他的作文时常成为范文被当众朗读。五四运动爆发后，济南多所学校的学生联合组织游行示威，刘谦初积极参与街头演讲、分发传单。

1922年，刘谦初考入北京燕京大学。在这个新文化、新思想的高地，刘谦初收获了新友、新知。他发起成立了《燕大周刊》，组织撰写《中国国民性的观察》《武力不能统一今日的中国》等一批脍炙人口的文章。颇具才华的刘谦初在同学中具有很强的号召力。

在北京求学期间，刘谦初与李大钊领导的学生组织建立了秘密联系，接受中共地下党组织的领导。

1925年五卅惨案发生后，他首倡成立“燕大沪案后援会”，被选为燕大

(据新华社)